上海三毛企业(集团)股份有限公司 关于控股子公司申请破产清算的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带责任。

一、事项概述

上海三毛企业(集团)股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 11月 4日召开第十一届董事会 2024年第二次临时会议,审议通过《关于公司控股子公司拟申请破产清算的议案》,因上海伊条纺织有限公司(以下简称"伊条公司")长期无生产经营活动且处于资不抵债的状况,同意伊条公司向法院申请破产清算。

(具体内容详见公司于 2024 年 11 月 5 日披露于《上海证券报》及上海证券交易所网站 www. sse. com. cn 的《关于控股子公司申请破产清算的公告》,公告编号:临 2024-029)

二、伊条公司破产清算进展情况

2024年12月12日,伊条公司以不能清偿到期债务为由,向上海市 第三中级人民法院申请破产清算。

近日,伊条公司收到上海市第三中级人民法院(2025)沪03破121号《民事裁定书》及《决定书》,主要内容如下:

- 1. 受理上海伊条纺织有限公司的破产清算申请。
- 2. 经上海市高级人民法院随机摇号,依法指定普华永道中天会 计师事务所(特殊普通合伙)担任上海伊条纺织有限公司管理人,郭 庭廷为负责人。

三、对公司的影响

1. 普华永道中天会计师事务所(特殊普通合伙)被指定为管理

人接管伊条公司, 伊条公司将不再纳入公司合并报表范围。

2. 公司已对伊条公司的其他应收款全额计提坏账准备,并对该项长期股权投资全额计提减值准备,其破产清算不会对公司经营业绩或持续经营产生影响,对公司本期利润或期后利润的影响以破产清算执行结果及相关审计数据为准。后续公司将依据企业会计准则的相关规定进行相应的会计处理。

四、风险提示

公司将密切关注上述事项的后续进展情况,并及时履行信息披露义务。公司相关信息以指定信息披露媒体《上海证券报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的公告为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

上海三毛企业(集团)股份有限公司 二〇二五年三月十一日